

疫情催生线下小店数字化转型

平均每天十余万人开通收钱码做生意



1200万小店和路边摊收入实现了同比增长,不仅留住青山,还呈现“V字反弹”。

其中,数字小店的表现尤其抢眼,支持支付宝消费券核销的小店,收入流水比发消费券前一周环比增长高达73.4%。

在各大城市中,广州、上海、杭州、成都、深圳实现“V字反弹”的小店数量最多,郑州因为消费券的带动作用,反弹小店数量在北方位列第一,武汉在解封两个月后,小店经济也在迅速回暖,有15万小店和路边摊实现5月收入同比增长。

小店经济好,数字小店经济更好。

全国两会刚落幕,地摊经济和小店经济就交出了第一份成绩单。支付宝的数据显示,截至5月底,全国已有

“现在各城市在开展柔性管理,允许有秩序的增加店外摊位,不少小店经营面积加倍,天气转暖夜市摆摊的氛围复苏,也有助于烟火气回归。”支付宝方面表示,据其统计,平均每天十几万人新开通收钱码做生意。

除了城市的柔性管理,数字手段也成为小店“V字反弹”的新支点。杭州餐饮店铺小碗盏的负责人常澄娴说,消费券是自己生意反弹的起点,“使用消费券后,对比上一个月,营业额能提高30%左右。而且,这种数字经济手段给了我很大的启发,现在我开始在手机上加推优惠券和套餐。”

武汉解封60天后,小店经济也在快速恢复元气,其中还有15万家小店

收入逆势增长。在武汉开城当日,武汉热门商圈美甲店主邱梦怡就领到了网商银行的一笔免息的无接触贷款,94年生的她大学毕业后就创业开店,5年苦心经营下已经在武汉买下了一套属于自己的房,她的致富秘籍就是熟练钻研各种数字化营销工具。“资金周转过来了,消费券又带来了一波新客流,只要挺过来就能活下去,相信生意会更好。”

对此,支付宝方面表示,有危就有机,疫情冲击反而催生了一大批线下小店数字化转型。引入外卖拓客引流,开通无接触贷款,支持消费券核销等。数字化转型越彻底的小店,抗风险能力就越强,也越容易实现“V字反弹”。

本报讯(记者 樊春勤)6月1日,陕西禧福祥品牌运营有限公司董事长王延安带领公司员工与合作盟友,再次前往宝鸡市陈仓区新街镇延安小学,与孩子们共度“六一”节日。

孩子是国家未来的希望。王延安在

用大爱情怀书写大国品牌

陕西禧福祥西凤酒情系延安小学15载

为小朋友送上亲切慰问和殷切期望的同时,并再次捐款11.2万元,用于学校购买净水器、口罩等健康防护用品及知识普及类图书,在保障孩子们身体健康的同时,送上丰富的精神食粮。

王延安希望小朋友们茁壮成长,努力学习,将来成为国家的栋梁之才。他表示要感恩党、感恩这个时代,积极履行社会责任,回馈社会,支教扶贫。延安小学领导张平兵说,陕西禧福祥公司为孩子们慷慨捐赠建设资金、学习用品、爱心图书、乐器等,为学校硬件设施改善、综合素质的提升,提供了有力的保障。学校将这份关爱化为学习的动力,珍惜美好时光,努力拼搏,为实现伟大中国梦贡献力量。

为使宝鸡山区里的孩子有学上、有书读,王延安响应宝鸡市政府西山工程的号召,率先捐资30万元,在宝鸡市陈仓区新街镇建立了一所寄宿制正规小学——“延安小学”。他连续15年为该校进行爱心捐赠,让许许多多学子梦想照进了现实。同时,他又多次到小学看望师生,并向延安小学捐款捐物。截至目前,公司先后斥资近百万,捐贈了课桌、图书、仪器、电脑、钢琴等教学设施,大大提高了学校教学质量和学生的学习热情。

大商有大爱,大爱有大担当。孩子们的健康成长,是王延安心中最深的牵挂。每年的“六一”国际儿童节,孩子们都

盼望着他们的王爷爷来到身边,一起谈学习、谈未来、谈报国。而王延安也不论工作多忙,都会挤出时间来看望这些孩子,因为那一张张纯真的笑容,是这位2018年先后入围“2018胡润慈善榜”和“2018福布斯中国慈善榜”两大榜单第35

整合优势资源 建邦集团带动菏泽产业集群发展



5月25日,山东省菏泽市人大常委主任尹玉明、菏泽市经济开发区党工委书记、管委会主任李国珍、市科技局局长杜岩、市开发区党工委委员钱建华、市开发区党工委委员孔鲁民等领导莅临建邦集团调研指导,建邦集团董事长陈箭、控股集团总裁张伟、科技集团总裁肖维斌等领导参加座谈。

会上,陈箭董事长首先对菏泽市领导对建邦集团发展给予的支持表示感谢,并向各位领导介绍了建邦六大板块的发展情况、战略布局和未来目标。科技集团总裁肖维斌就iTOT(国际科技成果转化平台)的运作模式及现阶段重要的工作成果、成功案例等进行了全面介绍。医药事业部总经理胡博就集团健

在科技创新和健康医养领域取得的成果,尤其是与中科院、日本科学技术振兴机构、日本工程院等世界顶尖资源的合作,引起了领导们的浓厚兴趣。

菏泽市领导对建邦集团的稳健发展和综合实力给予了高度评价。领导们表示,建邦集团通过菏泽建邦公园等品质项目,已在菏泽市逐步积累了强大的品牌影响力,这为双方更多领域的密切合作奠定了坚实的基础,双方在科技成果转化、创新创业生态

建立等方面的需求高度契合,具有很大的合作空间,同时对双方的合作充满了信心。

陈箭董事长表示,建邦集团将积极响应菏泽市政府的号召,充分发挥自身的产业优势,整合优势资源在菏泽市形成产业集群带动模式,努力为菏泽市的经济发展做出新的更大的贡献。

座谈会之前,菏泽市领导一行在建邦控股集团总裁张伟、菏泽公司总经理李有义的全程陪同下,实地参观视察了建邦黄河大桥、建邦新材料公司、段店城市更新项目、CCPARK创意港等品质项目,领导们对集团各项目的复工复产情况、运营发展、战略规划等进行了详细了解,并给予充分肯定。

爱心捐赠 情暖校园——陕西禧福祥品牌运营有限公司李延安小学

浅谈中国酒文化发展

二锅头

生来好酒

探寻一下二锅头的起源、产生。

我们首先有必要先了解一下,历史的变迁让北京成为古时全国重要的烧酒发展中心。从此,北京对全国的饮酒文化产生了立竿见影的示范、辐射作用。这也为后来二锅头的全国化种下了基因。

其次,元代,由于民族流动频繁,中外文化互通,使北京荟萃了四方思想、艺术、技术精华。到了明清时期,北京呈现出多民族政治、经济、思想、学术、宗教、艺术与文学在交流碰撞中逐渐融合的历史趋势,在建筑、饮食、服饰、生活习惯等方面相互渗透中形成了独特的京味文化。这为二锅头的产生提供了适合的土壤。

第三,明清时期,随着经济社会繁荣稳定,北京酒文化发展到了“酒品之多,京师为最”的时代。但是,社会的长治久安,人口急剧增长,堪称“人口大爆炸”,相应的问题就是耕地相对减少、粮食短缺。为了缓解这一难题,华北地区开始种植大量高粱。而黄酒居高不下的酿制成本,一种以高粱为酿酒原料的烧酒应运而生,俗称“烧刀子”,即为二锅头的前身,这种酒精度数极高,遇火则烧;味极呛烈,入口如烧红之刀刃,吞入腹中犹如滚烫之火焰,所以,问世之

初及很长一个时期,消费群体也多是社会底层民众,并不为广泛接受。

第四,据相关史料记载,直至清朝中期,居社会主流的依然是黄酒,这一点,《红楼梦》可以佐证。但此时,社会动荡开始加剧、社会财富有所缩减、南北交通运输成本攀升,黄酒的经济价值愈发降低,大众对于价格更加低廉、品质不降低的新酒类产品更加渴望。此时,为了满足不同社会阶层的饮酒需求,烧酒匠人在原高粱烧酒(烧刀子)工艺的基础上,利用分段摘酒的酿酒技艺,进一步分级纯净烧酒质量,改革烧酒酿制工艺。终于,成功酿制出了二锅头,并且一经面世,很快风靡了从普通百姓到皇家贵族各个阶层。

第五,从“烧刀子”到二锅头的正式成行,说明,二锅头绝不仅仅是“掐头去尾留中段”的工艺,它是一代代酿酒师为了满足各阶层对于高品质好酒的需求,秉承匠心、精益求精,逐步精进酿酒技艺的长期的、艰辛的过程,体现的是一种匠心精神,也就是说,二锅头的品质是匠心。而它深受各个阶层的欢迎,又说明了二锅头的精神是包容。

综上所述,二锅头是生来就具有全国化基因的、植根于京味文化土壤中、具有匠心品质和包容精神的在全国白酒中独树一帜又个性十足的品类。

超强“龙券风”提前登陆 全国开启“66天街欢抢节”



锐观察到这种趋势并主动采取了行动。

5月28日,龙湖商业在全国10座城

季“66天街欢抢节”将在龙湖旗下39座商场同步举行。在继续倡导“遛街”健康生活方式基础上,本季欢抢节将活动理念升级为“FUN开了遛”,并对消费福利、用户体验、欢乐氛围进行全面提升,及时满足后疫情阶段大众放开了购物、玩耍、生活的心理需求。

活动期间,除了龙湖商业推出历史最强烈度的消费券派发,各大品牌商户还共同释放年中最大力度购物折扣,全场最低5折起,消费满额有FUN心福袋相赠,晚8点后更有夜场福利升级活动,消费者们积压已久的消费热情,可以在全天尽情释放。

对于会员,本次活动不仅专门设置

了全场6倍积分,还做出其他多项贴心设计:龙湖跨界合作滴滴出行,为消费者延长服务半径,注册天街会员的人们凭积分兑换滴滴礼包券,最低5折出发;同时,天街会员购买华为、西西弗的指定产品,可享受独家优惠。

出于强大资源和技术优势,龙湖还为消费者搭建线上线下融合的购物场景。线下,天街联合知名品牌打造快闪店、潮流尖货在此抢先体验;线上,天街联合KOC打造线上品牌日,邀请KOC作为“66天街首席带货官”直播带货,餐饮美食、彩妆服饰、3C数码等优质好货应接不暇,给大众带来新趣的消费体验以及别样的遛街欢乐。

全面升级 多重惊喜

每逢6月初,龙湖商业最重磅的全国联动营销活动——“66天街欢抢节”都将准时登场。今年,有着“龙券风行动”的提前蓄力和重磅加码,外界对即将到来的“66天街欢抢节”有了更高期待。

据悉,从5月28日—6月7日,第3

5G时代 8K双屏电视助力“两会云客厅”



了“面对面”互动。

代表、委员和专家大咖因为疫情原因,无法出现在直播间,如何把网络连线打造出强大的临场感,让访谈更加流畅,是节目的一大难题。

这也是8K电视第一次用于全国“两会”节目,人大代表、政协委员和专家学者可以不受场地制约,实现“一键入厅”,与主持人实时对话,分享观点。自5月22日上线以来,《两会云客厅》备受关注,单期直播观看量超千万。

近年来,海信在社交电视、8K电视、激光电视等方面多剑齐发,通过一系列的创新性黑科技,海信加速抢占高端大屏市场。据了解,无论是65+、75+还是80+领域,海信在大屏电视市场的销售量和销售额全部高居行业第一位,在大屏市场全面超越索尼,真正彰显出中国品牌的实力。

(丁海)

大数据管理的浙江经验是怎样?腾讯副总裁眼里的“码上经济”如何?搜狗CEO会为人工智能提什么建议?年轻化正在成为博物馆旅游的趋势吗?

2020年,人民网推出了大型线上对话节目《两会云客厅》,利用5G技术搭建虚拟演播厅,和代表委员一起讨论热门话题。在新冠肺炎疫情防控常态化特殊背景下,虚拟演播厅实现

了世界级水准。除此之外,它还具有超高的智慧和社交能力,支持6路视频通话,一键发起多人聊天。U9独有的Hi-Table社交电视系统,还支持影视剧边看边聊,聚会K歌、AI健身、共享放映厅等功能。

这也是8K电视第一次用于全国“两会”节目,人大代表、政协委员和专家学者可以不受场地制约,实现“一键入厅”,与主持人实时对话,分享观点。自5月22日上线以来,《两会云客厅》备受关注,单期直播观看量超千万。

近年来,海信在社交电视、8K电视、激光电视等方面多剑齐发,通过一系列的创新性黑科技,海信加速抢占高端大屏市场。据了解,无论是65+、75+还是80+领域,海信在大屏电视市场的销售量和销售额全部高居行业第一位,在大屏市场全面超越索尼,真正彰显出中国品牌的实力。

“千企惠民促消费”漯河启幕 双汇投放1500万消费券助力

6月1日,河南省漯河市“千企惠民促消费”活动在市科教文化中心正式启幕,漯河市人民政府市长刘尚进,市委常委、常务副市长高喜东,市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟等出席。参加该活动的商户超过1000家,商品1800余种,发行消费券6个亿。本次

活动,是深入贯彻习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展重要指

示的有力举措。

龙头企业勇担当 积极惠民促消费

漯河是双汇发源地和总部所在地,双汇在自身发展的同时也带动着当地食品产业的蓬勃发展,成为名副其实的“漯河特色”,多年来,双汇一直以实际行动诠释行业带头风范,带动和反哺漯河经济发展。

双汇发展副总裁焦永丽表示,新冠肺炎疫情的发生,给漯河人民的生活和社会经济发展造成了很大影响。双汇作为重点物资保供企业,在市委市政府的

大力支持和帮助下,率先启动复工复产,全力保障市场供应,满足市场肉类消费需求。此次惠民活动,是疫情发生以来的又一项利企惠民重大举措,将拉动企业上规模,促进消费惠民生,进一步稳定经济促发展。

直播助力 线上线下优惠齐发

本次活动,双汇积极响应、率先行动,首期发放了300万张消费券,价值1500万元,让利15%,涉及各类肉制品、调味料等400多个商品,在全市64家双汇连锁店全面开展优惠酬宾活动。

优惠不止线下,上午的双

